BATINAB:
3AXWUPAN A.C3HOMAA

AOPHOO AMMIUHH X3PN3H CYMbIH EB-bIH XAH-YYN CYPIYYNWUWH
11-P AHITMHUH MATEMATUKWUAH AHMA O3BLUMX LWWANTANTBIH MATEPHAT

Xyrauaa: 75 MHHYT Xyeunbap A HuAT oHoO 50

CyparduitH HOP: .....ooooiiiiiiieeeeceeeece. AHIME

COHIrox gAANrABAP /Hwiat 40 paanragap. Conrox 35, sagrai 5/

1. 54600T1oor ctaHgapT xanbapT Buyaapai.

A 0.546-10° B. 546 -10% C.546-10° D. 5.46-10%
2. 0.(5)yeT apaBTeiH DyTapxair aHrMiAH ByTapxaig WKNKyyNaspaa.
AZ B.2 c.2 D.2
0 o7 - g
y=x2+2x-3
a. Y= —x+1 TArUMTIANWAH CUCTEMUAHLWMAAWIAT rpadMKMAH alnrnad on.
A. (—4;5) B. (—4;5),(1;0) _
C. (5 -4) D. (—4;5),(0; 1)
4. Anb Hb reoMeTp Nporpecc Ba?
A.1:2:4:8,16:... B. 4:6:8:10....
C. 2:4:10;20:40;... D. 1:1:3:3;...

5.y = 2x* — 3x* + x — 2 OYHKUMIAH ynamxnankeir on.

A -8 —09x -1 B.8x3—0oxZ+1
C.Bx*+9x%f -1 D.8x*+9x2+1
6. ApwudMeTUK Nporpecckld a,s = 15,a,, = 40 6ond =7

A. 25 B. 15 C.20 D.7

7. [x8dx=7?
A6x5 + C B~ +C CI+cC D.x5 +C

8. cos60® =yTreir on.

'-,.'E 1 h,-"f

A_? E!_E C. - DE

9. @=(3;-2;4)6a b= (-1;2;3) BekTop erernes.a + b BEKTOPLIH KOOPAWHATLII WY,
A(-2; 0:1) B. (4:0:7) C.(2;0;7) D. (4;0; 1)

10. SreranMir MW HaBYHLl gUarpamMmMaap yayym«aa. Janafdusir onHo yy? Mynxyyp

1| 7 ub 17 racad yTreir xapyyaHa/

1179

2| 468

3113447

4|79

5128

6|789

A. 34 B. 87 C.49 D. 52
11.26,19,23,14,24 29 28 16,24 30, 28ereranvidd Aoo KBAPTUNLIM ON.

A 23 B. 22 C.19 D.16



3
12.9z + V16 yTreir on.

AL 31 B. 13 C.5 D. 29
F_ a4l

13. %DDH MNIPXUWANNWAT XAnSap4un.

A= B. 147 C.— D. 148

13 13

14.x* —3x+ 2 > 0T3aHUSTraN BUWKAH WWAOWAH ONOHNOTMIAN TOOOPXOAN.

A]—eo; 2] B. ]1; 2| C.|—oo; 1| U |2; 40| D. |1; 4|
15. f(x) = (7x — 4)*DYHKLUMIAH yNamMmxnansir on.

A.21(7x—4)2  B.3(7x—4)? C. i{?x — 4)* D. (7x — 4)3
16.2x%2 — 7x 4+ 3 = OTarlwWMTran Xa03H WWAATIA B37

Al B.2 C. 3 D. orr wmHiEAgryi
17. f(x) = x* + 3xyYHKLUMWIAH TaNU, COHArOAr TOAOPXOMN.

A, Tarw B. congroi C. anke He 4 B

x2+y?=5

13.{ x—y=1 TAMUNTrAMAMAH WARDWAT on.

A(0; 1) B.(—1;1) C.(2;1) D.(1;2)
19.7, 10, 13, ... apudmMeTHK nporpeccelH Anrasap 6a axHuiA 10 ruwyyHUR HUANGapKiar

on.

A.d=3;5,, = 170 B.d=3; §,, = 210

C.d=3; S, = 410 D.d=3; §,, = 205
20.A(1,2) B( 2,4) uaryyOuidr gaipcad LWynyyHel HananTeIr on.

1 1

B > B. - 3 c. 2 D.=-2
21. cosa = —0.6, (11 < 0 < %) Bon sina — ron

A.-0.8 E.8 C.0.8 D. 0.64
22. Cypar4aelH cypryyne XypTan anxcaH 5 4 AlmETER AN | |

XyrauaaHbl TapxanTkilr TMCTOrpaMmmMmaap i . b
erdyaa. 5-10 MHMHYT anxcad cypardibiH Toor ]

on. j f
A4 B. 10 C.20 D. 24 ' l
| 7 | 1
| [
23.32 moaToi xezpeec 2 xe3ep aBaxaf 2 12 il 2 25
OepBer¥UH 3aasan rapy Mpax Maragnansir on.
1 15 15 55
Az B.3 C= D-=

24. Cypard ynrapmiH HOMHbI 25%-MiAr yHwme. Hamx 9 xyynac yHwmxan 37.5%
yHWMracad Bans. Hom xaasH xyyaoacran sa?

A 72 B. 64 C. 56 D. 40
25. [ (2x + 1)dx =?

A22 B.-20 C.-22 D. 20
26.y = 3 + x QYHKUMAH TOOOPXOMNOrOoX MYXMIAr on.

A.]=3; +oa| B. |—oo;3] C. [-3; +oo| D. |—eo; 3]
27.y = x* — 5x + 6 QYHKUMIAH eceX 3aBCpbIr on.

Al o2 B.]%; 0] C. 1300 D.|3;00[
28.y = 5x + 1dbyHKUMAH ypBYYT ON.

Ay l=-02x-02 By 1=02x+ 0.2



C.y"'=-0.2x D.y"'=02x-0.2
29. [ :—de WHTerpaneIr 6o,

A =+c B.—4x*+c C.—=+c D.-—+c
X s 434
0.y = 11_2 DYHKUMAH rpadMKMAH Xy = —2 USIT TaTCaH WypPrard WynyyHsl TarwumTran

BuUuaapaA.

A y=73x By=-3x C.y=-3x-6 D.y=-3x-12
31.a=(2; 3;-3) 6a b=(2;1;—1)6on3bab BEKTOPLIH CKaNAp YPMBIPWIAT on.

A 4 B. 10 C. -2 D. 2
32.M(-5;-2) uarvidr gardpcad y=2x-5 WwynyyHTai napannenks WynyyHsl TIrWMTran buy.

A y=2x+8 B. y=x-9 C. y=2x-11 D. y=-x+1
33. l_imﬂ =MN3PXUANIMUAT xAnbapyun.

SJI'III-L'I:_PEII

Sl B. sina — cosa C.—(cosa — 1) D.cosa + sina

COsl

34.A ={2,2, 3, S5}ererAnviH cTaHOapT Xa3aWnTeIr on.

A= 122 B.= 16 C..= 2.06 D..= 1.86
35. Xoép woor 3a3par xaaxan TyccaH HyOHWA HWANBap 9 Baix maragnaneir on.
A— B.— C— D.-
12 18 “36 ‘9

3AOMAW OAANCABAP/S naanraeap 15 oHoo!

1.Xapas A(5;4; —1), B(3; —2; z)x0&p U3rMAH X00poHOOoX 3aid 7 Bon Z-WiH yTreir on./2 oHoo/

i 2 _
2. {x . _2;_5 ?'rarum'rranuﬂu cUCTEMUIAr opnyynax apraap Bonocopoi. /3 oHoo/
3. DYHKUMAH rpaddMKMAH X, UaIT TaTCaH HOPMAN WyNyyHL! TArWMTran Gu4. /2 oHoo!

y==2x +4x+ 3x, = 2
4.y = x? — 36a y = 1ipyHKUMIAH rpadukyyOaap xAsraapnaracad Oypcwuild TanGair on.
/4 oHoo/
5. 4 xap, 6 uaraad 6emberHesc caHamcapryiraap Har Gember ag4 eHrvMiAr He Xapaan
Byuaax XMAH naxuH Har Bember aBaxan
A. Xoé&ynaa xap rapax maragnaneir on.
E. Bep exrvidH 2 Bember Baix maragnansIr on. /4 onoo/



BATIIAB:
3AXUPAN A.C3HOMAA

AOPHOA AUMIMAH X3PN3H CYMbIH EB-bIH XAH-YYI CYPIYYNUuH
11-P AHTMMH MATEMATUKUUH AHIM'M A3BLUMX WWANTANTBIH MATEPUAN

Xyrauaa: 75 MUHYT Xysunbap b HuiAT oHoo 50
CYPanimie HaP: i AHMM: ...........
COHIroxX QAAINTABAP /Huiat 40 paanrasap. CoHrox 35, sagrain 5 /
1. 341000To0r craHaapT xan6apT 6M4a3PaN.
A.0.341-10° B. 3.41-10° C.341-10°% D.34.1-10*
2. 0.(7)yet apaBTbiH DyTapxair aHrMinH ByTapxang LWUmKyynaspai.
A 7 B 5 C 3 D 7 .
‘9 7 “7 ‘8 s
{y =x%+2x-3 . & opives 4
3. TArWMTIANUIAH CUCTEMMIAH LLUMAOWIAT :
y=x—1 y=x242x-3 |
rpacouKuinH alumrnas on. -
A. (-2;3) B. (—2;=3). (5
C.(0;1) D. (2;-3),(1;0)
4. Anb Hb reoMeTp nporpecc Ba?
A: 1:3:9:8:11;... B. 4:6:8:10;...
C.2:6;18:54;... D. 2;244;...
5. y = =5x* + 2x? — 3x + 20pyHKUMIAH ynamxnansir on.
A.15x% + 4x + 3 B. —15x% + 4x — 3
C.15x? +4x -3 D. —15x? + 4x + 17
6. ApudMeTUK NporpecchbiH a;; = 36,a;; = 28 6oad =?
A 12 B.8 C.-8 D.6
7. [x%dx=?
A.9x8 +C B~ +C CI+C DX +C
8. sin30° =yTreir on.
A.0 B c.2 D.%
9. 3=(-1;2; 3)6a b = (6;—1; 3) BeKTOp ererneBs.23 - b BEKTOPbIH KOOPAUHATLIF GUY.
A. (-7; 3:6) B. (-8;5; 3) C.(4;3;0) D. (-8: 3; 6)

10.Srergnuiir U HaBYHbLI AUarpaMmmaap yayynxaa. [lanaiusir onHo yy? /Tynxyyp

1| 7 1B 17 racas yTreir xapyyaHsa./

1179

2|

31289

4145

51134445

6|56

A. 52 B. 53 C.49 D. 51

11.29,28,16,24,30,28,15,24,18,22,20ereranvitd 433 KBapTUNbIr ON.



A. 24 B. 28 C.18 D.26

E]
12. 42 + V81yTreir on.

A 17 B. 11 C.12 D.7
13. %‘mm MN3PXMANNKAT xAanbapyun.
A — B. 137 C.— D. 138
14.x? — 2x — 3 < 0TaHU3Tran BULLIMAH WWAOWAH ONOHNOTWIAT TONOPXO0N.
A. |—oo; =1 B.13; +o| C.1-1:3] D. |—o0; =1[ U ]3; +o9]
15.f(x) = (7x — 4)* hyHKUMIAH ynanmxnansir on.
A. 21(7x — 4)° B. 3(7x — 4)* C. i{?x — 4)* D. (7x — 4)*
16.9%x% — 6x + 1 = 0 TANUKTran Xa03H WWANTA Ba?
A1 B.2 C. 3 D. Mwuiary#

17.f(x) = x% — 4 chyHKUMIAH T3, COHArOAr TOOOPXOMn.
A. Tarwm B. coHgroil C. ank He 4 Buw

x2 —y? = =3
18.{ TAMUMTI3AMAH LWWAOKWIAT on.

XxX+y=3
A (0; 1) B.(-1;1) C.(Z;1) D.(1;2)
19. 6, 10,14, ... apudmeTHK NnporpeccelH Anragap 6a axHMin 10 rMwyyHWin HWANGap

On. Ayraap riwyyHWAr on.
A.d=4:S,, =140 B.d=4:5,, =480 C.d=4:;S,, =240 D.d=4:S,, =180

20.A( 0,1) B( 1,3) uaryyouidr gaipcad WynNyyHbl HANANTLIC On.
A.—2 B.-= C.2 D.—=

21.sinx = 0.8 G < 0 < 11) BON COS — ¢ 04
A.-0.6 B.6 C.086 D.0.36

4 Al DO TaRE AT
1

22.Cypar4asiH cypryynk XypTan anxcax i
XyrauaaHsl TapxanTeIr rmcTorpammaap
er4aa. 15-20 MUHYT anxcaH cyparifbiH Toor

an.
A. 4 B. 10 1 R
C.20 D. 24 . e

23.32 moaToi Xeapeec 2 Xe3ep aBaxa NepBertKMH 3aaBan rapd Mpax maraanansir
on.
1 15 15 55
A3 B.2 C.3 -T2
24.Cypard ynrapvidH HoMHbl 25%-1iar yHwue. Hamek 8 xyynac yHwmxan 37.5%
yHWKracan Baie. Hom xanaH xyyaacraid Ba?

A. 64 B. 100 C. 56 D. 40
25.[(4x — 1)dx =?

AT B.8 C.5 D. 6
26.y = Vx + 5 yHKUMIAH TOQOPXORNOrgox My:XMIAr on.

A. ]|-5; +o9| B. |—0; 5] C. [-5; +oo] D. |—eo; 5]
27.y = 2x% — 8x + 7 chyHKUMiAH Byypax 3ascpbir on.

Al —2;2[ B. ]2; o[ C.]1—;2[ D. |—se; 2]



28.y = 3 — 4x hYHKUWAH ypBYYr On.

-1_1 o S -1 3y -1, 1
Ay = =X By = X+ Cy  =-3x—4 D.y™* = TX— o
29. :—4 dx MHTerpansir Goa.
A =+c B. -3x%+¢ C.——+c D.-=+c
X 3x x
30.y = Ed:r}’l-IHLI,HﬁH rpadMKMIAH X, = —2 LarT TaTcaH Wyprard WynyyHel TarwuTran
Dr4aapai.
Ay=-2x-8 By=-2x C.y=—-2x-6 Dy=2x-8
31.3=(—1;2;0) 6a b =(3;—2;—1) 6on 3 6a b BEKTOPLIH CKANAP YPKBIPUAr on.
Al B. -8 C. -7 D. 6

32.M( 2, 6) uarwiAr paipcad  y=3x-3 WynNyyHTai napanens WynyyHbl T3rWWTr3NWAr Buy

Ay =3x-2 B. y=2x C. y=-2x -1 D.y=3x

1+2 i o
————NAPXMANIMIAT XANBap4Mn.
S1NME+C05E

1=25ina . .
—— B. sina — cosa C.—(cosa+ 1) D.cosa + sina

34.A = {3,4,4,7, JereranuiiH ctaHaapT XasainTwIr on.

A=19 B.= 2.19 C..= 146 D..= 1.67
35.X0&p LWOOT HArsH 39par xasxan Tycax HyXHYYAWAH HUANGap He 10 Gaiix y3aranuiH
Maragnaneir on.
= B3 C.% D.

3AOMAW OAANMABAP/S naanraeap 15 oHoo!

1.Xapae A(3; —5; 1), B(4; 1; z)xoép uarkin xoopoHA0X 3ai 7 601 Z — HHH yTreIT 01, /2

oHoo/

9 x? —2y? =14
' { Xx=y=3

3. QYHKUMIAH rpacMKMAH X, U3IT TaTcaH HopMan WynyyHsl TarwmTran Gud. /2 oHoo/

y=—=2x% +5x — 4%, = 2

4.y = x* — 56a y = 4hyHKUMIAH rpachuKyyaaap xAsraapnaracad aypcuidi TanGair on./4

oHoo/

5. 6 xap, 4 uaraaH GemberHesec caHaMmcapryiraap Har Gember aB4 eHMWIAr He Xapaan

Gyuaax XMitH naxuH Har bember apaxan

A. Xo&ynaa xap rapax maragnansir on.

B. Bep eHrviAH 2 Gember Baix maragnansr on./4 oHoo/

TArUKUTraNMAH CUCTEMKWIAT opnyynax apraap boaoopoil. /3 oHoo/



